



Боязнь наказания заставила мужчину оставить умирать свою сестру с ножом в сердце.

Сердобским межрайонным следственным отделом 23 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

В ходе предварительного расследования установлено, что 22 сентября 2010 года мужчина 1979 года рождения нанес колото-резанное ранение в область грудной клетки с проникающим ранением сердца своей родной сестре 1976 года рождения. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в районной больнице.

В ходе предварительного следствия было установлено, что 22 сентября 2010 года между братом и сестрой произошла ссора, причиной которой послужило алкогольное опьянение обвиняемого и потерпевшей.

В ходе допроса в качестве обвиняемого мужчина пояснил, что после нанесенного телесного повреждения сестре, он очень сильно испугался за уголовную ответственность, которую мог понести за содеянное. По этой причине после нанесенного ранения женщине скорая помощь не вызывалась и истекающая кровью потерпевшая находилась дома. С ранением сестра прожила 18 часов, после чего обвиняемый все же вызвал скорую помощь.

Обвиняемый характеризуется крайне отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, постоянного места работы не имел, ранее привлекался к административной и уголовной ответственности по ст. 105 УК РФ-то есть совершения убийства группой лиц по предварительному сговору. В местах лишения свободы мужчина провел 10 лет.

Потерпевшая также злоупотребляла спиртными напитками, однако имела постоянное место работы и трех малолетних детей.

Благодаря оперативным действиям сотрудников следственного управления и сотрудников УВД по Пензенской области в течение суток была собрана необходимая доказательственная база и мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, проводятся судебно-медицинские экспертизы и допрашиваются свидетели.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727818>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
